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Πανήγυρις Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στον 
Μητροπολιτικό Ναό Ιλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2026 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε 
στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία για τη εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στον εορτάζοντα Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό στο Ίλιον.

Ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. Νικόδημο 
Αθανασίου – Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, Πρόεδρο του Εκκλ. 
Συμβουλίου του εορτάζοντος Ιερού Ναού και Β’ Γραμματέα της Ιεράς Συνόδου, 
Αρχιμ. Γαβριήλ Ασπρολούπο – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού ενοριακού 
Ναού της Αγίας Αικατερίνης στο Ίλιον, π. Παναγιώτη Γόγολα – Αρχιερατικό 
Επίτροπο Ιλίου και εφημέριο του εορτάζοντος Ιερού Ναού, π. Νικόλαο Κουτούζο – 
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εφημέριο του Ιερού ενοριακού Ναού της Αγίας Βαρβάρας στο Ίλιον και τους 
διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο και π. Καλλίνικο Ζωγράφο.

Πριν την Οπισθάμβωνο ευχή ο Σεβ. Μητροπολίτης μίλησε δι’ ολίγων, ερμηνεύοντας 
την φράση από το Δοξαστικό των Αίνων: «Το ἀπ’ αἰῶνος μυστήριον, 
ἀνακαλύπτεται σήμερον, καὶ ὁ Υἱὸς τοῦ Θεοῦ, Υἱὸς ἀνθρώπου γίνεται, ἵνα τοῦ 
χείρονος μεταλαβών, μεταδῷ μοι τοῦ βελτίονος. Ἐψεύσθη πάλαι Ἀδάμ, καὶ Θεὸς 
ἐπιθυμήσας οὐ γέγονεν, ἄνθρωπος γίνεται Θεός, ἵνα Θεὸν τὸν Ἀδὰμ 
ἀπεργάσηται.», αναφέροντας την προαιώνια βούληση του Θεού να γίνει άνθρωπος 
και να κοινωνήσει με το δημιούργημά Του, αντιδωρίζοντάς του ζωή και αθανασία.

Στην Θεία Λειτουργία και στην Δοξολογία για την Εθνική Επέτειο της 
Επαναστάσεως του 1821, που ακολούθησε, παρευρέθησαν η κα Αντριάνα Αλεβίζου-
Κουκουβίνου, Δήμαρχος Ιλίου, ο κ. Δημήτριος Κουκουβίνος, Πρόεδρος του ΔΣ του 
δήμου Ιλίου, ο κ. Νίκος Ζενέτος, πρώην δήμαρχος Ιλίου, ο κ. Δημήτρης 
Καλογερόπουλος, βουλευτής Δυτικού Τομέα, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί 
σύμβουλοι.



Μετά την απόλυση οι επίσημοι με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κατευθύνθηκαν 
στην παρακείμενη πλατεία, όπου έμπροσθεν του μνημείου τελέσθηκε τρισάγιο για 
τους πεσόντες και αναγνώσθηκε ο Πανηγυρικός της Ημέρας.

Μετά την κατάθεση των στεφάνων όλοι οι παρόντες μετέβησαν σε κατάλληλα 
διαμορφωμένο χώρο και αμέσως ξεκίνησε η καθιερωμένη εορταστική παρέλαση 
των μαθητών των σχολείων και των διαφόρων συλλόγων του δήμου.














